

# Нам года не беда

**Содержательной и душевной** получилась встреча в библиотеке имени Паустовского, которую организовали в рамках Дня пожилого человека. Ее подготовила ведущий библиотекарь Наталья Александровна Тебенькова.

*Чем дороги бывают трудней,  
Тем шагают настойчивей люди.*

*И о возрасте наших друзей  
Мы не только по паспорту судим.  
Нам года не беда,  
Если к цели стремиться большой.  
Оставайтесь, друзья, молодыми,  
Никогда, никогда не старейте душой.*

Этими строчками из песни, впервые прозвучавшей в 1957 году в фильме «Запасной игрок», началась встреча. Слова как бы стали и лейтмотивом ее, хотя, конечно,

«не стареть душой» — это «рецепт», необходимый для любого возраста. Впрочем, о возрасте во время встречи просто забыли.

Сначала всем женщинам, постоянным посетительницам библиотеки, рассказали об ароматерапии, о роли запахов в нашей жизни. Интересное сообщение по этой теме подготовила заведующая отделом маркетинга Ирина Бойцова. Оказывается, можно читать книгу или вообще заниматься хозяйственными делами и при этом пользоваться целебной силой растений. Важно только уметь правильно выбрать эфирное масло. Недаром, еще в древности к запахам относились не только, как к языку общения с богами, но

и использовали в целебных целях. Лаванду, например, — от ожогов, ран и ссадин. А для повышения тонуса — бергамот. Ирина Геннадьевна принесла на встречу свою коллекцию масел, рассказала, как пользуется ими сама. А потом заинтересовавшимся женщинам порекомендовали книги по ароматерапии, имеющиеся в библиотеке.

Интересной и содержательной получилась и вторая часть, ведь в гости к собравшимся пришел композитор, преподаватель музыкальной школы им. Андреева, автор гимна о Московском районе Михаил Лихачев. Он рассказал о театре деревьев Павловского парка, который создал знаменитый декоратор Пьетро Гонзаго. В композициях Гонзаго деревья служили не фоном для дворцов и зданий, а были вынесены на первый план, словно актеры на сцене-поляне. Михаил Юрьевич рассказал также о своих двух выставках, навеянных Павловским парком, — «Музыка для глаз» и «Театр деревьев». И, конечно, на своем великолепно звучащем баяне он исполнял песни и композиции, созданные в разные годы.

А завершилась встреча чаепитием, на которую опытные хозяйки привезли свою вкусную домашнюю выпечку. Общее настроение от встречи выразила одна из постоянных читательниц, Тамара Васильевна Оверко, которая сказала: «К концу вечера я точно помолодела на несколько десятилетий».

Светлана ПАВЛОВА

